



Тульская область
Муниципальное образование город Тула
Тульская городская Дума
5-го созыва

22-е очередное заседание

РЕШЕНИЕ

от 23.03.2016

№ 22/561

Отчет заместителя председателя
Тульской городской Думы
О.И. Суханова о работе за 2015 год

В соответствии со ст. 77 Регламента Тульской городской Думы, заслушав и обсудив отчет заместителя председателя Тульской городской Думы О.И. Суханова о работе за 2015 год, Тульская городская Дума

РЕШИЛА:

1. Принять к сведению отчет заместителя председателя Тульской городской Думы О.И. Суханова о работе за 2015 год (приложение).
2. Разместить настоящее решение на официальных сайтах муниципального образования город Тула (<http://www.pracity.tula.ru>) и Тульской городской Думы в сети Интернет.
3. Решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава муниципального
образования город Тула



Ю.И. Цкипури

Отчет
заместителя председателя Тульской городской Думы О.И. Суханова
о работе за 2015 год

Согласно Регламенту Тульской городской Думы заместитель председателя Тульской городской Думы ежегодно представляет отчет о проделанной работе. С сентября 2014 года я продолжаю исполнять обязанности заместителя председателя Тульской городской Думы и координировать работу постоянной комиссии Тульской городской Думы по жизнеобеспечению города, транспорту и связи (далее – комиссия) по направлениям её деятельности. Принял участие в 17 заседаниях комиссии. Работа комиссии строилась в соответствии с направлениями, определенными Положением о постоянных комиссиях Тульской городской Думы 5-го созыва: жизнеобеспечение города, благоустройство и озеленение территории муниципального образования город Тула, транспортное обслуживание населения, вопросы снабжения населения топливом, организация сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов и другие.

Приоритетом городской политики в 2015 году в сфере жилищно-коммунального хозяйства являлись вопросы благоустройства города, вопросы его внешнего облика, озеленения, уборки, вывоза мусора. Эти вопросы требуют тщательного изучения и, как следствие, детальной разработки нормативных правовых актов, а также постоянного контроля со стороны органов местного самоуправления за их исполнением. Одним из основных направлений деятельности прошедшего года хочу отметить совместную работу с членами комиссии по совершенствованию Правил благоустройства территории муниципального образования город Тула, утвержденных решением Тульской городской Думы от 30.05.2012 №46/938 (далее – Правила благоустройства).

Нормы Правил благоустройства однозначно не определяли границы застройки индивидуальными жилыми домами и то, каким образом субъект правоприменения их определяет. Следовательно, возникали пробелы в нормативном правовом регулировании определения границ территории размещения контейнерной площадки, обязанность по обустройству и надлежащему содержанию которой возлагается на собственника и (или) пользователя индивидуальных жилых домов. На заседаниях комиссии был рассмотрен и одобрен вопрос необходимости определения ответственности за обустройство и надлежащее содержание контейнерной площадки в зоне застройки индивидуальными жилыми домами.

Правила благоустройства являются документом, который обязан учитывать интересы жителей нашего города, а также все требования действующего законодательства. В результате совместной работы с сотрудниками отраслевых (функциональных) органов администрации города Тулы, в полномочия которых входит организация благоустройства и координация работ в данной области, а также контрольные функции в сфере реализации муниципальной политики благоустройства и внешнего вида муниципального образования, Правила благоустройства были изменены с учетом имеющего опыта практического применения.

В отчетном периоде полностью переработана структура документа, что позволяет легче ориентироваться в объемном нормативном правовом акте, следовательно, значительно упрощает работу с ним. Помимо этого, исключен ряд положений и норм, создававших неопределенность их правового толкования, которая, в свою очередь, влекла невозможность их практического применения. Правила дополнены пунктами, устанавливающими более четкие критерии определения надлежащего внешнего вида и эстетического восприятия фасадов зданий, как нежилых, так и жилых, в том числе, многоквартирных жилых домов, сооружений, и ограждений таких зданий и сооружений. Данное нововведение имеет большое значение для практического применения требований Правил благоустройства. Отсутствие таких критериев неоднократно давало основание судебным органам признавать

необоснованными выводы инспекторов и членов административных комиссий о наличии нарушений Правил благоустройства, сказывающихся на эстетическом восприятии фасадов зданий, сооружений и их ограждений.

В целях повышения уровня благоустройства на территории муниципального образования город Тула, установления единых требований к содержанию в чистоте и порядке объектов благоустройства новая редакция Правил благоустройства была поддержана членами постоянной комиссии Тульской городской Думы по жизнеобеспечению города, транспорту и связи, и утверждена решением Тульской городской Думы в июле 2015 года.

В связи с перераспределением полномочий в отчетном периоде рассматривались вопросы изменений в положения отраслевых (функциональных) органов администрации города Тулы, связанные с определением полномочий в осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения, а также с ликвидационными мероприятиями МУ «Управление транспорта, связи и дорожного хозяйства г. Тулы».

В ноябре 2015 года постановлениями Главы муниципального образования город Тула были назначены публичные слушания по обсуждению проекта «Схема теплоснабжения муниципального образования город Тула на период до 2030 года» (далее – Схема теплоснабжения). Глава муниципального образования город Тула возложил на меня обязанности по осуществлению контроля за исполнением постановлений.

В связи с объединением города Тулы и Ленинского района необходимо было обсудить единую Схему теплоснабжения, определяющую стратегию и единую политику перспективного развития системы теплоснабжения города. Схема теплоснабжения должна обеспечивать надежное и качественное теплоснабжение потребителей при минимально возможном негативном воздействии на окружающую среду с учетом прогноза градостроительного развития.

В рамках направления этой деятельности предлагались мероприятия по развитию системы теплоснабжения, в частности меры по переоборудованию котельных для работы в режиме выработки тепловой энергии, а также мероприятия по консервации избыточных тепловых мощностей. В части обеспечения безопасности предусматривалась бесперебойная работа источников тепла и тепловых сетей.

В соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 года №154 к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения схема теплоснабжения муниципального образования город Тула после публичных слушаний и принятия заключения о результатах публичных слушаний утверждается в уполномоченном федеральном органе исполнительной власти – в Министерстве энергетики Российской Федерации.

В отчетный период я руководил работой комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта Схемы теплоснабжения. В ходе подготовки и организации публичных слушаний особое внимание было уделено вопросам информирования населения и приглашения представителей общественности на публичные слушания. В обсуждениях приняли участие представители прокуратуры города Тулы, правительства Тульской области и Общественной палаты города Тулы. По итогам публичных слушаний администрации города Тулы было рекомендовано направить проект «Схема теплоснабжения муниципального образования город Тула на период до 2030 года» для утверждения в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти. В настоящее время Схема теплоснабжения находится на утверждении в Министерстве энергетики Российской Федерации.

В отчетном периоде, кроме того, на постоянном контроле находились вопросы:

- обеспечения жизнедеятельности муниципального образования город Тула;
- Генеральной схемы очистки муниципального образования город Тула;
- организации платных городских парковок и другие.

Одной из форм взаимодействия органов местного самоуправления с населением являются публичные слушания. В рамках свободного диалога с представителями органов местного самоуправления жители могут оперативно решать многие проблемы. Участвуя в различных мероприятиях, я всегда обращал внимание жителей города на необходимость активного участия в жизни нашего города. Так, в феврале 2015 года при проведении публичных слушаний по градостроительным вопросам жители поднимали проблемы, связанные непосредственно с выбором способа управления и обслуживанием многоквартирных домов. Им были даны разъяснения. Дополнительно, в целях информирования граждан об их правах и обязанностях, как собственников помещений в многоквартирных домах, жители получили от проекта «Народный контроль. ЖКХ» календари управления многоквартирным домом.

За отчетный период я принял участие в 13 заседаниях Тульской городской Думы. По поручению Главы муниципального образования город Тула еженедельно принимал участие в оперативных совещаниях, проводимых губернатором Тульской области, главой администрации города Тулы и в городских мероприятиях от Тульской городской Думы.

В 2015 году наша страна отмечала 70 лет Победы в Великой Отечественной войне. Тульская городская Дума не осталась в стороне от такого знаменательного события. Особые слова благодарности хочется сказать в адрес ветеранов, которые в тяжелые военные годы, не щадя своей жизни, боролись за мир во всем мире. Сегодня, находясь на заслуженном отдыхе, они уделяют много внимания патриотическому воспитанию молодого поколения, их активная гражданская позиция является наглядным примером для молодежи.

Главой муниципального образования город Тула мне была оказана честь посетить ветеранов, вручить юбилейные медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и памятные подарки.

В 2015 году в рамках общероссийской программы Российского Фонда Мира «Память народная» была проведена миротворческая акция - XXV Международный Марш Мира, посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Город-герой Тула принимал на своей земле участников. Приветствуя от имени Тульской городской Думы собравшихся, я отметил важность проведения подобных акций. Расширение партнерского сотрудничества между общественными организациями России, Украины, Республики Беларусь, Польши, Германии, городами партнерских связей, а также сохранение и передача молодому поколению исторической правды о Великой Отечественной и второй Мировой войнах являются главными целями Марша Мира.

В рамках проекта «Экскурсии Тульской области по местам боевой славы», посвященного 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, мною была оказана финансовая поддержка для организации паломнических поездок.

Одной из приоритетных задач Тульской городской Думы является сотрудничество с представителями местного самоуправления других городов.

В феврале 2015 года от имени Главы муниципального образования город Тула и депутатов Тульской городской Думы присутствовал на торжественном митинге, посвященном празднованию 111-летия героического подвига крейсера «Варяг» и канонерской лодки «Кореец». Такие мероприятия играют большую патриотическую роль в воспитании молодого поколения и знакомстве с доблестными страницами нашей истории.

В составе делегации от Тульской области я участвовал в торжественных мероприятиях в городе Владивостоке, посвященных 25-летию со Дня подъема военно-морского флага на гвардейском ракетном крейсере «Варяг». Наши города связывают давние дружеские отношения. В 1996 году был заключен договор об установлении шефских связей. Сложилась добрая традиция торжественно провожать на военную службу тульских призывников. Во время моего пребывания тулякам, проходившим службу на крейсере, члены нашей делегации передали подарки и сувениры из Тулы. С особым трепетом ребята приняли посылки из родного дома. Искренне надеюсь, что в дальнейшем наши связи с городом Владивостоком будут крепнуть и развиваться.

Отдельно хочу остановиться на продолжении развития партнерских отношений и побратимских связей во исполнение Договора о породнении и сотрудничестве городов - героев Керчь и Тула в торгово-экономической и социально-культурной сферах. За отчетный период в Тулу неоднократно приезжали делегации из города Керчи. Прделана большая работа по укреплению дружественных связей, которые в настоящее время получают дальнейшее развитие. Органам местного самоуправления города Керчи предоставлены методические рекомендации, которые помогли ориентироваться в требованиях законодательства Российской Федерации. На основании мониторинга, который определил нужды для жизнеобеспечения Керчи, в отчетный была передана специализированная техника. Искренне надеюсь, что меры поддержки не будут снижены и в дальнейшем.

За многолетнее сотрудничество руководители города Керчи вручили мне Почетный знак «За службу и верность, город-герой Керчь».

С целью обсуждения вопросов дальнейшего взаимодействия я неоднократно побывал в рабочих поездках в городе-герое Керчи, где в марте 2015 года проходило празднование «Крымской весны» - годовщины вхождения Крыма в состав Российской Федерации. Торжества начались с поднятия флага Республики Крым на главной площади Керчи, где собрались ветераны и жители города. За активное сотрудничество руководителями города Керчи мне был вручен Почетный знак «70 лет Великой Победы».

В преддверии годовщины присоединения Крыма к Российской Федерации приказом министра обороны Российской Федерации я был награжден медалью «За возвращение Крыма».

Продолжая традиции по развитию партнерских отношений и побратимских связей, в июле город Керчь посетили студенты тульских вузов по программе обмена и тульские специалисты, помогавшие запустить на территории города механизм работы Кодекса Республики Крым об административных нарушениях, который был утвержден летом 2015 года.

В городе Симферополе в составе делегации от Тульской области я принял участие в праздновании Дня государственного флага Российской Федерации в Крыму. Это праздник был примечателен тем, что благодаря подписанному соглашению между некоммерческой общественной организацией «Русский дом в Мексике» и Министерством культуры Республики Крым, из Мексики в дар крымчанам от митрополита Мексики, Венесуэлы, Центральной Америки и стран Карибского Бассейна Антонио-Чедрауи Танне был доставлен самый большой флаг Российской Федерации в истории Крыма. Доставка была организована Тульской областью.

Необходимо отметить важность развития и укрепления связей с другими городами Российской Федерации. От устойчивости и целостности финансовой сферы зависит независимость страны, и обеспечение достойной жизни нашим гражданам. Решение этих задач для власти является приоритетом. От имени туляков в сентябре 2015 года мне довелось поздравить жителей города Брянска с 1030-летием основания областного центра и 72-ой годовщиной его освобождения от фашистских захватчиков.

На празднование Дней Тульской области и города-героя Тулы я встречался с представителями делегаций Керчи и Смоленска, мы активно обсуждали вопросы дальнейшего взаимодействия и сотрудничества.

В отчетный период в составе российской делегации мне посчастливилось посетить храм Гроба Господня в Иерусалиме, где присутствовал на таинстве схождения Благодатного огня.

Участвуя в открытии пятой ежегодной межрегиональной книжной выставки-ярмарки «Тула Православная», организованной в ознаменование 1000-летия преставления святого равноапостольного князя Владимира и посвященной Дню православной книги, я отметил непростую ситуацию в мире и стране. На выставке присутствовали украинцы и белорусы, и я считаю это символичным. От имени Главы муниципального образования город Тула и депутатов Тульской городской Думы я вручил Почетные грамоты Тульской городской Думы организаторам выставки.

В связи с присвоением первого места среди 244-х отделенческих больниц России мне выпала честь поздравить коллектив и вручить сотрудникам отделенческой больницы на станции Тула ОАО «Российские железные дороги» Почетные грамоты и Благодарности Тульской городской Думы.

Как заместитель Главы муниципального образования город Тула я принимал участие в торжественной церемонии передачи Знамени УФСИН России по Тульской области. Соответствующий Указ подписал Президент России Владимир Путин. Знамя является святыней и воплощает лучшие традиции беззаветного служения Отечеству, напоминает о священном долге каждого сотрудника уголовно-исполнительной системы добросовестно служить Родине, стоять на страже закона и правопорядка. Убежден, что вручение Знамени еще больше сплотит личный состав управления, создаст дополнительные стимулы для эффективной работы.

Спортивно-патриотическое воспитание молодежи в настоящее время является одним из приоритетных направлений государственной политики. В 2015 году на открытии турнира по греко-римской борьбе, посвященной памяти Заслуженного тренера России Валентина Дмитриевича Прусова, наш город принимала спортсменов из Тульской, Московской, Рязанской, Воронежской областей. Турнир проводился впервые и я, как воспитанник Валентина Дмитриевича, приложу все усилия, чтобы турнир стал ежегодным. Самое главное, чтобы еще больше ребят пошли в спортивные секции и стали заниматься спортом.

В своей деятельности я стараюсь как можно больше уделять внимания подрастающему поколению. Будущее Тулы, Тульской области и всей страны - за молодежью, которая с раннего детства будет приучена к здоровому и спортивному образу жизни. При моей поддержке прошла благотворительная акция в детском санатории «Иншинка». В целях организации активного досуга ребятам, которые находятся на лечении, были подарены самокаты, скакалки, мячи и другой спортивный инвентарь.

Важнейшей составляющей в работе с молодежью была и остается допризывная подготовка. В нашем городе есть положительные результаты и удачные наработки в плане организации патриотического воспитания и повышения уровня престижа службы в рядах Вооруженных сил России. Это и возрождение Поста №1 в год 70-летия Великой Победы, и постоянное участие молодых туляков в патриотических мероприятиях, проводимых в городе. Хорошим примером такой деятельности является проведение на базе «Регионального центра подготовки граждан Российской Федерации к военной службе и военно-патриотического воспитания Тульской области» ежегодной Спартакиады допризывной казачьей молодежи.

Мы все заинтересованы, чтобы патриотическое воспитание приносило положительные плоды. Сегодня служить в армии модно и престижно. Я с удовольствием приветствовал участников круглого стола «Государство, молодежь, армия», который проводился седьмой год подряд. Главными целями проведения круглого стола остаются воспитание патриотизма у молодежи, повышение уровня престижа службы в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации, повышение уровня правовой грамотности допризывной молодежи. В рамках программы мероприятия можно было узнать о правах призывников и их родителей у представителей военного комиссариата Тульской области, познакомиться с личным опытом армейской службы солдат и офицеров 106-ой Тульской гвардейской Краснознаменной ордена Кутузова II степени воздушно-десантной дивизии и посмотреть показательные выступления казаков.

В отчетный период в целях формирования антинаркотического и антиалкогольного правосознания и здорового образа жизни у подрастающего поколения я продолжил свою деятельность в составе антинаркотической комиссии в муниципальном образовании город Тула. В ходе заседаний обсуждались результаты проведенных рейдов по выявлению нарушений правил продажи алкогольной и табачной продукции. Мониторинг показал, что большинство объектов торговли соблюдают законодательство. Однако, были выявлены проблемы, которым необходимо уделять пристальное внимание, например, растущее распространение курительных смесей и спайса среди подростков и случаи их распространения в образовательных учреждениях. Сотрудниками правоохранительных органов было проведено более 450 лекций на указанную тему, работа по профилактике

правонарушений проводилась в рамках зимнего этапа 2015 года акции «Знать, чтобы жить». Помимо этого, были организованы уроки здоровья, психологические тренинги, просмотры фильмов, круглые столы, диспуты, викторины. Информация о проведении мероприятий своевременно размещалась на информационных стендах и сайтах образовательных учреждений.

Мною был проведен урок для старшеклассников школы №39 о вреде алкоголя. Занятие было приурочено ко Дню трезвости. Подобные занятия для учащихся образовательных учреждений по разъяснительной работе об административной и уголовной ответственности за участие в незаконном обороте наркотических средств будут продолжены и в дальнейшем.

На протяжении уже нескольких лет мною оказывается поддержка коллективу школы №19, я принимаю активное участие в мероприятиях, проводимых учебным заведением. С большим удовольствием я вручил награды и ценные подарки педагогам – победителям конкурсного отбора лучших учителей Тульской области. Для сотрудников школы в 2015 году мною организована поездка в Музей-заповедник А.П. Чехова «Мелихово» Московской области и мужской монастырь Давидова пустынь.

Задача каждого депутата – выполнить наказ избирателей с максимальной для них пользой. После обращения ко мне жителей поселка Мясново с просьбой установить детскую площадку мы совместно с отделением партии «Единая Россия» предприняли все возможное, чтобы помочь людям в решении данного вопроса. В июле 2015 года на ул. Большая Кулига в районе дома 57 состоялось торжественное открытие детской площадки, организованной за счет личных средств.

Жители дома № 16 по ул. Д.Ульянова города Тулы просили оказать помощь в приобретении щебня для благоустройства площадки для автотранспорта. Мною были выделены денежные средства и организована доставка.

Для проведения работ по благоустройству на территории сельских поселений с. Алешня и с. Федоровское была организована помощь в предоставлении грузового транспорта.

Приоритетными проблемами жителей нашего города остаются вопросы жизнеобеспечения, капитального и текущего ремонта.

В отчетный период я проводил мониторинг качества дорожно-строительных работ по улице Войкова, качество укладки тротуара по пр. Ленина, а также осуществлял контроль за реализацией региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. В рамках реализации данной программы мною были организованы и проведены встречи жителей с представителями фонда капитального ремонта Тульской области, главных управлений администрации города по территориальным округам и обслуживающих организаций.

В продолжение темы не могу не отметить активную позицию жителей моего округа, с которыми мы неоднократно встречались для обсуждения проведения капитального ремонта в многоквартирных домах № 7, 9, 11, 13, 15 и 17 по улице Филимоновская. Участие во встречах с жителями принимали представители фонда капитального ремонта Тульской области, подрядчика, главного управления администрации города Тулы по Привокзальному территориальному округу и активисты проекта «Народный контроль. ЖКХ». В ходе обсуждения жители задавали интересующие их вопросы и по каждому случаю были даны разъяснения и консультации. Всем жильцам были выданы информационные брошюры партийного проекта «Народный контроль. ЖКХ» с пошаговыми рекомендациями по контролю за ходом работ.

В заключении хочу отметить, что опираясь на свой предыдущий опыт, в отчетном периоде я старался уделять больше внимания информированию избирателей об изменениях в законодательстве в части обслуживания многоквартирных домов, о требованиях Жилищного кодекса Российской Федерации к выбору способа управления многоквартирными домами. Своевременная информированность позволяет обеспечить обратную связь между населением и органами местного самоуправления, а также повышает качество и доступность муниципальных услуг, социальной и правовой защиты населения,

образования и медицинского обслуживания напрямую зависят от степени информатизации общества.

В 2016 году работа, связанная с обеспечением жизнедеятельности города, укреплением обратной связи с жителями, приведением нормативной базы в сфере жилищно-коммунального хозяйства в соответствие с требованиями действующего законодательства и повышением безопасности эксплуатации транспортных средств, осуществляющих перевозку пассажиров, будет продолжена.